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Đề bài.
Trong tất cả các hình chữ nhật cùng có diện tích 48m², hãy xác định hình chữ nhật có chu vi nhỏ nhất.

Hướng dẫn giải.
+) Cho hình chữ nhật có chiều dài là x và chiều rộng là y.

+) Chu vi của hình chữ nhật đó là: P = 2 (x + y).

+) Diện tích của hình chữ nhật đó là: S = xy.

Biểu diễn chiều dài theo chiều rộng bởi hàm số y=f(x)

. Sau đó tìm chiều rộng để chu vi của hình chữ nhật đó nhỏ nhất bằng cách xét hàm số P(x)
. Từ đó ta tìm được chiều dài và chiều rộng của hình chữ nhật.  
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Theo d& bai ta co dién tich hinh chir nhatla 48 m* = zy = 48 < y = 2

= Chu vi hinh chir nhét d6 Ia P:2(a:+y):2(z+%)_
xa'ln‘amséP(z):2(:+‘—f) trén (0;+00) ta co
P’(z):2(1—“) = P(x)=0ea?—48=0
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lim P (2) = lim 2(z+i:):+oo.
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lim P(z)= lim 2(z+§):+oo.
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= Min P (z) = 163 khi z = 4y/3.
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Vay hinh chit nhat c6 chu vi nhd nhét la hinh vudng ¢6 canh 4v/3m.
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